
ПОЛОЖЕННЯ ПРО КОМПЛЕКСНЕ ВСТУПНЕ ВИПРОБУВАННЯ У 

ВІННИЦЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ МЕДИЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 

ІМ. М.І. ПИРОГОВА ДЛЯ АБІТУРІЄНТІВ ІНОЗЕМЦІВ ТА ОСІБ БЕЗ 

ГРОМАДЯНСТВА У 2023 РОЦІ 

 

1. Конкурсний відбір серед іноземців для вступу на перший курс для 

здобуття ступеня магістра медичного та фармацевтичного спрямувань 

здійснюється за результатами комплексного вступного випробування, яке 

проводиться в один день і складається з двох частин – вступного іспиту з біології 

(або хімії на вибір) та вступного іспиту з мови навчання (англійської або 

української). 
 

2. Комплексне вступне випробування проводиться очно / дистанційно у 

формі тестування.  

 

3. Програми вступних випробувань для іноземців, а також критерії 

оцінювання знань затверджуються головою Приймальної комісії не пізніше 31 

травня і оприлюднюються на офіційному веб-сайті. 

 

4. Для проведення вступного випробування в очному режимі голови 

предметних комісій не пізніше ніж за три місяці до початку прийому документів 

готують тестові завдання з кожного предмету на основі програм вступних 

випробувань. Голова Приймальної комісії затверджує їх, вони тиражуються в 

достатній кількості. Білети пакуються у конверти, скріплюються підписом 

відповідального секретаря Відбіркової комісії та печаткою міжнародного відділу 

університету, та зберігаються у сейфі, як документи суворої звітності. 

Для проведення вступного випробування в дистанційному режимі 

предметними комісіями формуються тестові завдання в онлайн платформі 

Google Forms і зберігаються на Google диску заступника голови Відбіркової 

комісії. 

 

5. Для проведення комплексного вступного випробування формуються 

екзаменаційні групи абітурієнтів у міру подання заяв; відповідно до груп 

формуються відомості. Кількість вступників в екзаменаційних групах не 

повинна перевищувати 30 осіб. Особам, які допущені до складання 

комплексного вступного випробування, видається аркуш відповіді на вступному 

випробуванні встановленої форми. 

 

6. Розклад комплексного вступного іспиту для іноземців затверджуються 

по мірі надходження заяв від вступників і оприлюднюється шляхом розміщення 

на веб-сайті. 

 

7. Комплексне вступне випробування в очному режимі проводиться не 

менше ніж двома членами комісії по кожному предмету (їх призначать голови 



відповідних предметних комісій згідно з розкладом у день вступного 

випробування) у аудиторії закладу освіти, яка була визначена напередодні. 

Під час комплексного вступного випробування повинна бути забезпечена 

спокійна і доброзичлива атмосфера в аудиторії, а абітурієнтам надана 

можливість самостійно, найбільш повно виявити рівень своїх знань і умінь. 

Сторонні особи без дозволу голови Відбіркової комісії до приміщень, в яких 

проводяться випробування, не допускаються.  

Під час проведення комплексного вступного випробування забороняється 

користуватись електронними приладами, підручниками, навчальними 

посібниками та іншими матеріалами, якщо це не передбачено рішенням 

Відбіркової комісії. У разі використання абітурієнтом під час вступного 

випробування сторонніх джерел інформації (у тому числі підказки) він 

відсторонюється від участі у випробуванні. На екзаменаційній роботі такого 

абітурієнта член відповідної комісії вказує причину відсторонення та час. 

Результати тестування перевіряються членами предметних комісій. 

 

8. Комплексне вступне випробування в дистанційному режимі 

проводиться не менше ніж двома членами комісії по кожному предмету (їх 

призначать голови відповідних предметних комісій згідно з розкладом у день 

вступного випробування) з використанням онлайн платформ за безпосередньої 

участі партнерських організацій, які є резидентами країн походження 

вступників.  

Перед проведенням вступного випробування абітурієнти повинні надати 

Відбірковій комісії свою адресу електронної пошти. На цю електронну адресу 

члени комісії будуть надсилати тестові завдання під час проведення 

комплексного вступного випробування. 

Партнерські організації повинні забезпечити виконання поставлених 

вимог щодо організації проведення комплексного вступного випробування 

іноземцями: 

 відповідність площі приміщень для вступних випробувань встановленим 

нормам карантинних обмежень в країні, де здійснюється набір; 

 забезпечення вступників засобами індивідуального захисту; 

 забезпечення процедури ідентифікації вступників з використанням 

технологій розпізнавання обличчя, яка включає перевірку персональних 

даних (прізвище, ім’я по батькові (за наявності)), біометричних даних та їх 

верифікацію з офіційною (державною) базою даних; 

 забезпечення контролю дотримання вимог доброчесності під час 

складання вступного іспиту для іноземців; 

 забезпечення місця збереження вилучених на час проходження вступного 

випробування телефонів, планшетних комп’ютерів та інших електронних 

пристроїв вступників; 

 забезпечення пристроєм пригнічення стільникової та інтернет мережі; 

 забезпечення відеоспостереження по периметру аудиторії, в якій 

відбувається вступний іспит для іноземців шляхом встановлення не менше 

ніж двох відеокамер; 



 забезпечення технічного оснащення для відео зв’язку з екзаменаційною 

комісією Вінницького національного медичного університету ім. М.І. 

Пирогова (далі ВНМУ ім. М.І. Пирогова) у режимі реального часу 

(комп’ютер, відеокамера, мікрофон, телевізор або проектор з екраном); 

 наявність в аудиторії не менше як двох працівників для контролю за 

дотриманням вимог академічної доброчесності та технічного супроводу 

під час проведення вступного іспиту для іноземців; 

 забезпечення усіх вступників індивідуальними комп’ютерами з 

підключенням до онлайн-платформи ВНМУ ім. М.І. Пирогова, через яку 

відбуватиметься вступний іспит для іноземців; 

 забезпечення відеозапису вступного випробування, передачі 

відеоматеріалу до ВНМУ ім. М.І. Пирогова через онлайн-платформу, 

зберігання інформаційних та відеоматеріалів після проведення вступного 

іспиту для іноземців протягом п’яти років в партнерській організації. 

 

9. Вступні іспити з кожного предмету оцінюються за шкалою від 100 до 

200 балів. Мінімальний прохідний бал з кожного предмету – 100 балів.  

 

10. Інформація про результати комплексного вступного випробування 

оголошується вступникові в день його проведення та додатково 

оприлюднюються на офіційному веб-сайті. 

 

11. Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням 

Відбіркової комісії) не з'явилися на вступні випробування у визначений 

розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого 

Правилами прийому мінімального значення, до участі у конкурсному відборі не 

допускаються. Перескладання вступних випробувань не допускається. 

 

12. Особи, які за результатами вступних випробувань не рекомендовані до 

зарахування на навчання, можуть бути рекомендовані до зарахування на 

підготовче відділення. 

 

13. Апеляція вступника щодо екзаменаційної оцінки (кількості балів), 

отриманої на комплексному вступному випробуванні повинна подаватись 

особисто не пізніше наступного робочого дня після оголошення результатів. 

Апеляція розглядається не пізніше наступного дня після її подання у присутності 

вступника. Додаткове опитування вступників при розгляді апеляцій не 

допускається.  

 

14. Екзаменаційні роботи та аркуші результатів вступних випробувань 

зарахованих вступників зберігаються в їх особових справах протягом усього 

терміну навчання. 

Екзаменаційні роботи незарахованих абітурієнтів зберігаються в особових 

справах слухачів підготовчого відділення (якщо іноземний громадянин виявив 

бажання такого навчання), у іншому випадку - знищуються за актом.  

 


